
                                                                                                                                                            
 WYKAZ ROBÓT OCIEPLENIOWYCH 

dla budynku  SYGIETYŃSKIEGO  15   
ściany z oknami  

 

l.p Zakres robót budowlanych Uwagi 

1. Przygotowanie starego podłoża pod ocieplenie metodą lekką-mokrą – oczyszczenie 
mechaniczne i zmycie  

2. Przygotowanie starego podłoża pod ocieplenie metodą lekką-mokrą – jednokrotne 
gruntowanie  

3. 
Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi gr. 14 cm klejonymi do podłoża 
w technologii .............................. wraz z wykonaniem wyprawy elewacyjnej- roboty 
wykonywane ręcznie 

 

4. Przymocowanie płyt styropianowych kołkami do ścian  

5. Ochrona obszaru zagrożonego uderzeniem - wzmocnienie - druga warstwa siatki  

6. Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi - system .................................... 
– przyklejenie płyt styropianowych do ościeży - 3cm styropian  

7. Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi - przyklejenie warstwy siatki na 
ościeżach  

8. Ochrona narożników wypukłych  

9. Tynki elewacyjne organiczne na bazie żywicy syntetycznej, wykonywane ręcznie - 
wykonanie warstwy pośredniej  

10. Tynki elewacyjne organiczne na bazie żywicy syntetycznej o strukturze baranek lub 
kornik -  o uziarnieniu 2,0 mm, wykonywane ręcznie  

11. Tynki elewacyjne organiczne na bazie żywicy syntetycznej o strukturze baranek lub 
kornik - o uziarnieniu 2,0 mm, wykonywane ręcznie - odjęcie tynku cokołu  

12. Tynki elewacyjne organiczne na bazie żywicy syntetycznej z różnobarwnych kamieni 
o walorach tynku zmywalnego -  o uziarnieniu 2,0 mm,  wykonywane ręcznie  

13. Rozebranie rur spustowych z PCV   

14. Rury spustowe 150 mm tytan cynk jeden pion  

15. Wymiana czyszczaka tytan cynk kanalizacyjnego Ø 100 mm kanalizacji deszczowej  

16. Wymiana podejścia odpływowego z rur żeliwnych kanalizacyjnych                                
Ø 150mm uszczelnionych zaprawą cementową  

17. Rozebranie obróbek blacharskich okapów z blachy nie nadającej się do użytku 
- parapety zewnętrzne  

18. (z.VI) Obróbki blacharskie z blachy powlekanej o szer. w rozwinięciu ponad  25cm 
- parapety zewnętrzne,  

19. Wymiana desek czołowych  

20. Rozebranie elementów stropów drewnianych – podbitka dachu  

21. Ołacenie połaci dachowych łatami 38x50mm o rozst. ponad  24 cm z tarcicy 
nasyconej – demontaż i ponowny montaż łat pod podbitkę  

22. Wykonanie napisów z nazwą ulicy i numerem budynku  

23. Rusztowania zewnętrzne rurowe o wysokości do 20 m  
 
Uwaga: należy wykonać obmiary przez oferenta. 


